BOnomil

YValrrRes

GROUP

710000-711000-712000
STAINLESS STEEL

RADIAMONT

3-Teiliger Kugelhahn aus Edelstahl CF8M, mit
beidseitigem Innengewinde/mit Anschweil3enden oder
mit Einsteckschweif3enden mit vollem Durchgang.

V-Ball option i
- * = Low temperature design
< U © = -40°C ON DEMAND
V90 V60 V30-60
Technische Spezifikationen
R
9 16 (17)
8
. | ) H |
12 .
6 ol F
- 11 : ch a‘fz‘m
10 = SV s ch
: @ T o~ < %
| 2 %9 g,
___________ !,_._._ sy 4 cFaM -t4--1-&|F - e} B %:g - g = % 5d
i : Ig 4 Em 1 L gé
H . I=] ]
g > U #07 13
I B ATL711000 Stankess Steel ArL.712000 Starless Steel
L @ | An.714000 Carbon Steel Art. 715000 Carbon Steel
15014) 4 X 3 )1 2 )13 - v dal /8" - from 3/8” dal 3/8"- from 3/8”

Stainless steel temperature range: -20°C +160°C.

T
GUARNIZIONE SFERA: materiale PT.F.E. VETRO
BALL SEAT: material P T.F.E. +FBERGLASS




1 GEHAUSE A351-CF8M
2 MUFFE A351-CF8M
3 KUGEL A479-TP316/A351-CF8M
4 KUGELDICHTUNG PTFE
5 DICHTUNG PTFE
6 SPINDELSCHEIBE PTFE
7 O-RING FKM
8 SPINDELDICHTUNG PTFE
9 VORSPANNRING INOX AISI 303 (1/4”-2") CARBON STEEL (2”1/2-3"-4")
10 ANSCHLAGSCHEIBE INOX AISI 430 (1/4"-2") CARBON STEEL (271/2-3"-4”)
11 TELLERFEDER CARBON STEEL (271/2-3”-4")
12 MUTTER A182-F304 (1/4”-2") CARBON STEEL (271/2-3"-4")
13 ZUGSTANGE INOX AISI 304 (1/4"-2") CARBON STEEL (271/2-3"- 4”)
14 UNTERLEGSCHEIBE INOX AISI 304 (1/4”-2") CARBON STEEL (2”1/2-3"- 4”)
15 MUTTER INOX AISI 304 (1/4"-2") CARBON STEEL (271/2-3"- 4”)
16 SPINDEL A479-TP316/17-4-PH
17 HANDHEBEL INOX AISI 430 (1/4"-2") CARBON STEEL (2"1/2-3"-4")
1/4" 8 71000002-71100002-71200002 10 - - - - 11 57 0OT.22 110 50
3/8" 10 71000003-71100003-71200003 10 182 95 171 1248 11,4 57 OT.22 110 50
12" 15 | 71000004-71100004-71200004 6 224 95 214 1576 15 65 OT.27 131 64
3/4" 20 71000005-71100005-71200005 5 27,7 111 26,7 209 16,3 76 OT.32 131 68
1" 25 71000006-71100006-71200006 2 345 12,7 334 26,64 19,1 92 OT41 174 79
1"1/4 32 71000007-71100007-71200007 4 432 143 422 3508 21,4 106 OT.50 174 83
1"1/2 40 71000008-71100008-71200008 2 49,5 159 483 40,94 21,4 116 OT,55 250 100
2" 50 71000010-71100010-71200010 2 62 175 60,3 5248 257 136 OT.70 250 107
2"1/2 65 71000012-71100012-71200012 1 76,5 20 73 62,68 30,2 153 @90 321 126
3" 80 71000014-71100014-71200014 1 895 20 889 7792 333 180 @105 321 137
4" 100 71000018-71100018-71200018 1 115 20 1143 102,26 39,3 217 @130 381 156
Zertifizierungen
TR [ees ]
wih ' SIL 3
TUV ATEX (Auf Anfrage)

F.E. TESTED 1SO15848-1

Ersatzteile

® HEBEL

RI2012
RI2012
RI2013
RI2013
RI2014
RI2014
RI2015
RI2015
RI2016
RI2016
RI2017

AISI 430
AISI 430
AISI 430
AISI 430
AISI 430
AISI 430
AISI 430
AISI 430
A 37

A 37

A 37

35 135
35 13,5
47 15
52 16
60 19,5
64 195
79 24
86 24
103 28
114 28
137 34,5

1/4"
3/8"
172"
3/4"
qn
1"1/4
1"1/2
on
2"1/2
3"

4"

10
10
12
12
16
16
20
20
24

0 N N o>

e ]

10
10
14
14
18

36
42
42
42
50
50
70
70
102

6

55
6

55
6,5
6,5
M8
M8

M10

55
8,5
19,2
35
64,5
103,8
174
301,3
5457
872,5
1363,3

64
64
64
40
40
25
25
25
16
16
16

0,28
0,27
0,50
0,70
1,20
1,70
2,50
3,90
8,15
12,80
21,50



@® DICHTUNGEN

RI1002
RI1002
RI1003
RI11004
RI1005
RI1006
RI1007
RI1008
RI2035
RI2036
RI2037

® KUGEL

00301000002
00301000002
00304000037
00305000031
00306000031
00307000028
00308000025
00310000079
00312000006
00314000012
00318007001

@® SPINDEL

00401000003
00401000003
00405000029
00405000029
00406000011
00406000011
00408000010
00408000010
00412000021
00412000021
00418000006

PTFE
PTFE
PTFE
PTFE
PTFE
PTFE
PTFE
PTFE
PTFE
PTFE
PTFE

AISI 316
AISI 316
AISI 316
AISI 316
AISI 316
AISI 316
AISI 316
AISI 316
AISI 316
AISI 316
AISI 316

AISI 316
AISI 316
AISI 316
AISI 316
AISI 316
AISI 316
AISI 316
AISI 316
AISI 316
AISI 316
AISI 316

1/4"
3/8"
172"
3/4"
1
1"1/4
1"1/2
on
2"1/2
3"

4"

1/4"
3/8"
172"
3/4"
qn
1"1/4
1"1/2
on
2"1/2
3"

4"

1/4"
3/8"
172"
3/4"
1
1"1/4
1"1/2
on
2"1/2
3"

4"



	710000-711000-712000
	STAINLESS STEEL
	Technische Spezifikationen
	Zertifizierungen
	SIL 3
	ATEX (Auf Anfrage)
	TUV
	F.E. TESTED ISO15848-1

	Ersatzteile
	HEBEL
	DICHTUNGEN
	KUGEL
	SPINDEL




